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CRITERIILE ÎN BAZA CĂRORA PRIMARUL POATE ACORDA AJUTOARE DE 
URGENŢĂ - modificate 

 

1 Accesul la serviciile publice (apă, gaz, energie electrică) -  pentru familiile al 
căror venit net lunar pe membru de familie nu depăşeşte cuantumul ajutorului 
social al unei persoane singure (conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim 
garantat, modificată). 

2 Imposibilitatea accesului la educaţie - sprijinirea copiilor şi a tinerilor care provin 
din familii cu nevoi sociale şi care au rezultate deosebite la învăţătură sau 
competiţii sportive. 

3. Imposibilitatea integrării sociale a tinerilor care au ieşit din sistemul de protecţie 
socială - plata chiriei pentru o perioadă de 3 luni. 

4 Imposibilitatea accesului la servicii medicale pentru situaţii deosebite -  intervenţii 
chirurgicale, procurarea unor dispozitive medicale, transplant, investigaţii 
medicale complexe (RMN, tomografii computerizate, tratamente oncologice) 
pentru persoanele al căror venit net lunar/membru de familie nu depăşeşte 
nivelul indemnizației sociale pentru pensionari (conform OUG nr. 6/18.02.2009 
privind instituirea indemnizației sociale pentru pensionari, modificată). 

5 Imposibilitatea asigurării înmormântării – persoanele cu domiciliul pe raza UAT - 
Municipiul Aiud, persoane neidentificate care au decedat pe raza UAT - 
Municipiul Aiud care nu au aparţinători legali sau când aceştia nu pot să îşi 
îndeplinească obligaţiile familiale datorită veniturilor reduse, până în 400 
lei/membru de familie.  

6 Imposibilitatea achitării integrale a contribuţiei lunare într-un centru de asistenţă 
socială - plata contribuţiei lunare necesară într-un centru de asistenţă socială 
pentru persoanele vârstnice singure, fără aparținători, care nu au venituri sau 
venituri reduse care nu depăşeşte cuantumul ajutorului social al unei persoane 
singure și nu pot achita integral contribuţia lunară. 

7 Alte cazuri ce pot apărea ca urmare a unor evenimente fortuite sau de forță 
majoră. 
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